
下関市障害者活躍推進計画に基づく取組の実施状況（令和４年度） 

 

 下関市障害者活躍推進計画について、障害者の雇用の促進等に関する法律第７条の

３第６項に基づき、実施状況を公表します。 

 

Ⅰ 評価年度  令和４年度 

 

Ⅱ 目標に対する達成度 

１ 採用に関する目標  

目 標 実 績 

実雇用率を各年度の６月１日時点

の法定雇用率以上にします 

（法定雇用率 ２．６％） 

 

実雇用率 ２．８５％ 

※教育委員会、上下水道局、ボートレース企業局等を合算して実雇用率を算定しています 

２ 定着に関する目標 

 目 標 実 績 

不本意な離職者を極力生じさせな

いようにします 

不本意な離職は生じていません 

 

Ⅲ 取組内容の実施状況 

１ 障害者の活躍を推進する体制整備 

（１）組織面 

 〇障害者雇用推進者として以下の者を選任しました。 

任命権者 障害者雇用推進者 

市長 総務部職員課長 

議長 議会事務局庶務課長 

教育委員会 教育委員会教育政策課長 

上下水道事業管理者 上下水道局企画総務課長 

ボートレース事業管理者 ボートレース企業局次長 

消防局長 消防局総務課長 

選挙管理委員会 選挙管理委員会事務局長 

代表監査委員 監査委員事務局長 

農業委員会 農業委員会事務局長 

（２）人材面 

 〇労働局が開催する「障害者職業生活相談員資格認定講習」を 3 名が受講し、 

新たに３名の障害者生活相談員を選任しました。 

  



 ２ 障害者の活躍の基本となる職務の選定等 

   〇本人の職種希望を面談等により把握し、その内容や各職種で求められる技能

等も踏まえた職務選定を行いました。 

 

 ３ 障害者の活躍を推進するための環境整備・人事管理 

（１）職務環境 

   〇必要に応じ面談を行い必要な配慮等を把握して対応を行いました。 

   〇労働局が派遣する職場適応支援者及び関係機関と連携し、障害者が働きやす

い職場環境に努めました。 

  （２）募集・採用 

   〇採用選考に当たり、障害者からの要望を踏まえ、障害特性に配慮して面接会

場等を設置しました。 

   〇会計年度任用職員（市長部局１名、教育委員会４名）を新規採用しました。 

  （３）働き方 

   〇在宅勤務や時差出勤制度の利用の検討を行いました。 

〇年次有給休暇や療養休暇などの各種休暇の利用を促進しました。 

  （４）キャリア形成 

   〇任期の定められた会計年度任用職員について、職務がステップアップできる

よう指導を行いました。 

  （５）その他 

   〇必要に応じて産業医面談等を実施し、状況把握・体調配慮を行いました。 

   〇障害者からの要望を踏まえ、障害特性に配慮した職場の配置、駐車場の確保

を行いました。 

   〇障害者就労施設等からの物品等の調達について周知を図るとともに、障害者

就労施設等への発注を行いました。 

 

４ 「目標に対する達成度」及び「取組内容の実施状況」に対する点検結果 

   採用に関する目標、定着に関する目標については、いずれも達成しました。取

組内容についてもおおむね適切に対応できています。 

   

 ５ 計画の見直し・修正 

   計画の見直し・修正はありません。 


